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3.- Gaziantep Milletvekili Bayram Yılmazkaya’nın, Sağlık Bakanlığı verilerine göre psikiyatrik 
ilaç kullanımının arttığına ilişkin açıklaması

BAYRAM YILMAZKAYA (Gaziantep) – Sayın Başkan, insanlarımızın psikolojisi iyice bozuldu. 
Sağlık Bakanlığı verilerine göre, psikiyatrik ilaç kullanımı son beş yılda 50 milyon kutu artarak 308 
milyona ulaşmış durumda. Ekonominin kötü olduğu, sanayicinin borç batağına düştüğü, esnafın kan 
ağladığı, işsizlik oranının her geçen gün arttığı, birçok şirketin battığı; çiftçinin, esnafın, vatandaşın 
geleceğe kaygıyla baktığı bu kötü tablodan ötürü herkes ümitsiz. Vatandaş bankalara borçlu, icra 
dosyaları artmış. İnsanlar evine ekmek götüremiyor. Gazeteciler haber yaptığı için işten atılıyor, 
basın kartlarına el konuluyor, yenilenmiyor. Saraydakiler sorunlara çözüm üretmek yerine “tweet” 
atan vatandaşı fişliyor. Maalesef, ülkedeki bu ortamda bu ilaçları sadece işsiz vatandaş kullanmıyor; 
gazeteciler, memurlar, emekliler, çiftçiler, köylüler kullanıyor; hatta rahatmış gibi görünen ancak 
psikolojisi bozulmuş iş adamları da sıkça kullanmaya başlamış durumda. Gidişat iyi değil. “Yeter 
artık!” diyoruz. 

BAŞKAN – Sayın Kılıç…

4.- Kahramanmaraş Milletvekili İmran Kılıç’ın, 26 Şubat Hocalı katliamının 28’inci yıl dönümüne 
ilişkin açıklaması

İMRAN KILIÇ (Kahramanmaraş) – Teşekkür ederim Sayın Başkanım. 

Dünya, insanlık tarihinin en korkunç katliamlarından birine uyandığında takvimler 26 Şubat 
1992’yi gösteriyordu. Tarihe kara bir leke olarak geçen katliam Azerbaycan’ın Karabağ bölgesindeki 
Hocalı kasabasında meydana geldi. Ermeni kuvvetleri, kadın, erkek, çocuk ayrımı yapmaksızın önüne 
geleni katletti. 25 Şubat 1992 akşamı Ermeni kuvvetleri saldırıya başladı, 26 Şubat sabahına kadar süren 
katliam 613 kişinin canına mal oldu, 1.275 kişiyse Ermenilerin elinde esirdi. Hocalı bölgesindeki tek 
havaalanının burada olması nedeniyle stratejik bir öneme de sahipti burası. Azerbaycan Parlamentosu 
dâhil, bugüne kadar 15 ülkenin parlamentosu ve ABD’nin 16 eyalet meclisi Hocalı’da yaşananları 
kınayan ve soykırım olarak niteleyen kararlar aldı. 

BAŞKAN – Sayın Durmuşoğlu…

5.- Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu’nun, 26 Şubat Hocalı katliamının 28’inci yıl 
dönümüne ilişkin açıklaması

MÜCAHİT DURMUŞOĞLU (Osmaniye) – Teşekkürler Sayın Başkan.

Hayatını devletine, milletine, mazlum ve mağdurlara adayan dünya liderimiz, Genel Başkanımız, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a milletimize hizmet yolunda sağlıklı, uzun ömürler 
diliyorum.

Bundan yirmi sekiz yıl önce, 26 Şubat 1992 tarihinde Azerbaycan’ın Hocalı kasabasında 63’ü 
çocuk, 106’sı kadın ve 70’i yaşlı olmak üzere toplam 613 Azerbaycan Türkü iki saat içerisinde Ermeni 
silahlı güçlerince vahşice katledilmiştir. Yapılan bu katliamı şiddetle kınıyorum. Sadece Türk oldukları 
için bu zulme maruz bırakılan soydaşlarımızı anmak, onların acısını hatırlamak ve tarihten de ibret 
alarak milletimize istikamet çizmek noktasında Hocalı katliamını unutmayacağız, unutturmayacağız. 
Bizler Azerbaycanlı kardeşlerimizle birlikte iki devlet tek millet olarak acımızı ve sevincimizi birlikte 
yaşamaya devam edeceğiz. 

İnsanlık tarihinin en büyük kara lekelerinden biri olan Hocalı katliamında şehit olan kardeşlerimize 
Allah’tan rahmet diliyor, Genel Kurulu saygıyla selamlıyorum. (AK PARTİ sıralarından alkışlar) 

BAŞKAN – Sayın Taşkın…


